



Первый экзамен



24 мая 2013 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялось интересное и знаменательное событие. В школе «Молодого следователя», которая была образована при управлении в сентябре минувшего года состоялся первый экзамен.

Слушатели курса «Начальной следственной подготовки» продемонстрировали приобретенные в течение года практические познания, тем самым доказав своё право продолжить учёбу на курсе «Углубленной следственной подготовки».

Данная школа создана при региональном Следственном управлении впервые в системе Следственного комитета России и в ней получают практические навыки студенты Оренбургских вузов, готовящие юристов.

Поскольку в нашей стране практика организации процесса обучения в подобных школах отсутствует у Совета школы на первых порах были определенные сложности в сбалансированном предоставлении азов следственной работы студентам, которые получают качественнее знания в высших учебных заведениях. Но благодаря творческому подходу сотрудников следственного управления, преподавателей Оренбургского филиала Московского государственного юридического Университета имени О.Е. Кутафина и их коллег из Оренбургского государственного университета «золотая» середина была определена.

Юноши и девушки по окончании занятий в вузах с удовольствием торопятся в следственное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

управление, чтобы больше узнать о своей мечте – профессии следователь.

В день экзаменов личный состав курса «начальной следственной подготовки» построился на площадке, примыкающей к зданию областного управления. Слушателей школы приветствовал руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области генерал-майор юстиции Колотов Сергей Фёдорович. Именно ему принадлежит идея образования данной школы. Руководитель управления пожелал юношам и девушкам успешной сдачи экзаменов, а также не пасовать перед трудностями, которые могут возникнуть в ходе их проведения.

Затем все присутствующие приступили к непосредственной демонстрации своих приобретенных познаний. Каждый экзаменуемый взял по одному билету, в котором было два теоретических вопроса и один практический. На территории управления криминалисты смоделировали место происшествия, где слушатели выполнили индивидуальные практические задания. После «полевой» части экзамена, его сдача продолжилась в конференц-зале управления, где студенты ответили на теоретические вопросы экзаменационной комиссии - председателем, которой был заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета по Оренбургской области Уханов Анатолий Юрьевич. В состав комиссии также вошли сотрудники управления и ветераны следствия. По окончании экзаменов были подведены итоги, по результатам которых значительная часть слушателей школы получили оценки «хорошо» и «отлично».

Сотрудники следственного управления и ветераны следствия поздравляют слушателей школы «молодого следователя» курса «начальной следственной подготовки» с успешным прохождением испытаний и переводом на следующий курс «углубленной следственной подготовки».

Удачи вам в дальнейшей учёбе!

Фотогалерея:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877005/folder/folder/1048783>